

Victoria, B. C.
Oct. 30/57

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone Marine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"

Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表				
國各國中	墨美關加	寄郵埠本	到派雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

年八百五十五元紀子孔

年七零九一於創立者導先之報日文華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

頁一第號四十卷九第十紙開新
日九廿月四年西丁次歲夏
二期星 日八廿月五年六十四國民華中

(零沽每份七仙)

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Tuesday MAY 28 1957 Vol. 19 No. 14 Page 1

致令中美防衛地懷疑

南越禁載反美消息

英國。曼徹斯特。廿七日路透社電。此間之導報謂。美國之台灣為防衛北美

洲。不可缺少之主要基地理論。現在已經有很大之懷疑及不確。

此間自由黨之報紙。認為上週星期五之台灣反美暴動。係因中國人已不耐煩。美國不准彼等開始解放中共大陸。由之行動所致。

該報認為台灣之中國人民。早已經想反攻大陸。解放大陸。然而渠等之行動

處處受到美國之牽制。導報立刻發牛問題。現在美國面臨決定問題。美軍及美國是否寧願扭起此種被人憎恨之情緒。抑或退出台灣。

在過去。美國一直維持台灣為北美防衛之主要前線堡壘。然而現在已成為問題。

△西貢各華報不准載反美消息

南越。西貢廿七日美聯社電。在西貢堤岸之所有華文報紙。頃奉到命令。不准刊載台北反美運動之消息及經過。

該報援引之思想與行動。在西貢之華僑。於本月之內。曾經三次向國方使館示威。渠等係要求國方政府交涉。華僑不必入越籍之謠傳。

在西貢之華僑。於本月底。曾經三次向國方使館示威。渠等係要求國方政府交涉。華僑不必入越籍之謠傳。

△台北仍執行緊急戒嚴令

台北。廿七日美聯社電。為要制止台灣人民反美情緒及行動起見。台北及其它之四大城市。仍然執行緊急戒嚴令。

在台灣首都之美國人。仍然提高警覺。美國在台北之機構。已經照常辦公。然而今日不同往昔。以前之熱鬧。已為冷淡所替代。而美第七艦隊司令燕格海軍將領謂。渠希望美國之軍事人員。於必要時。切勿外出逛遊。以免觸發反美之舉。以避免摩擦。或發生不幸之事件。

葉公超宣佈。緊急戒嚴令。仍切實執行。直至新暴動之徵兆完全成爲過去止。

但表示台灣國方政府已經消耗了數百萬元。在台灣建立起台灣之防衛。但是集公超却以私人之資格表示。美軍事法庭之判決。實在係不公。但本人亦不滿意。

集公超當時警察之面目。其中一幅。係

英國新聞記者今日見到

英國之第一枚伍錢硬幣。

電。現在中共之學生。遠

香港。廿七日美聯社電。為要制止台灣人民反美情緒及行動起見。台北及其它之四大城市。仍然執行緊急戒嚴令。

在台灣首都之美國人。仍然提高警覺。美國在台北之機構。已經照常辦公。然而今日不同往昔。以前之熱鬧。已為冷淡所替代。而美第七艦隊司令燕格海軍將領謂。渠希望美國之軍事人員。於必要時。切勿外出逛遊。以免觸發反美之舉。以避免摩擦。或發生不幸之事件。

葉公超宣佈。緊急戒嚴令。仍切實執行。直至新暴動之徵兆完全成爲過去止。

但表示台灣國方政府已經消耗